

# **GRUPO CASAS BAHIA S.A.**

Companhia Aberta de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 33.041.260/0652-90

#### **COMUNICADO AO MERCADO**

O GRUPO CASAS BAHIA S.A. ("Companhia") (B3: BHIA3), em atendimento ao disposto na regulamentação aplicável, informa seus acionistas e o mercado em geral que atualizou as datas previstas para "envio da proposta da administração", "envio do edital de convocação" e "realização da assembleia geral ordinária" do seu calendário de eventos corporativos de 2025, de forma que o envio da proposta da administração e do edital de convocação da assembleia geral ordinária sejam postergados para o dia 30 de março e a referida assembleia seja realizada no dia 30 de abril.

O Calendário de Eventos Corporativos atualizado foi divulgado nesta data nos websites da CVM (www.gov.br/cvm/pt-br), da B3 (www.b3.com.br/pt\_br/) e na página de relações com investidores da Companhia (https://ri.grupocasasbahia.com.br/).

São Paulo, 27 de março de 2025

## GRUPO CASAS BAHIA S.A.

Elcio Mitsuhiro Ito

Vice-Presidente Financeiro e Diretor de Relações com Investidores.

CB full



## **GRUPO CASAS BAHIA S.A.**

Publicly Held Company Corporate Taxpayer's ID (CNPJ/MF) No. 33.041.260/0652-90

## NOTICE TO THE MARKET

GRUPO CASAS BAHIA S.A. ("Company") (B3: BHIA3), in compliance with the applicable regulations, hereby informs its shareholders and the market in general that it has updated the estimated dates for the "disclosure of the management's proposal, "disclosure of the call notice" and "holding of the annual shareholders' meeting" of its 2025 corporate events calendar, being the disclosure of the management's' proposal and of the call notice postponed to March 30th and the holding of the general meeting on April 30.

The updated Corporate Events Calendar was published on this date on the CVM (www.gov.br/cvm/pt-br) and B3 (www.b3.com.br/pt br/) websites and on the Company's investor relations page (<a href="https://ri.grupocasasbahia.com.br/">https://ri.grupocasasbahia.com.br/</a>).

São Paulo, March 27, 2025.

## GRUPO CASAS BAHIA S.A.

Elcio Mitsuhiro Ito

Financial Vice-President and Chief Investor Relations Officer

CB full